
Διευκρινίσεις για την εκτέλεση συνταγών αναλωσίμων με άυλα barcode
Δευτέρα, 10 Δεκέμβριος 2018 11:08

Η ομάδα υποστήριξης eΔΑΠΥ της Διεύθυνσης Πληροφορικής του ΕΟΠΥΥ έδωσε
διευκρινίσεις σχετικά με την εκτέλεση συνταγών αναλωσίμων με άυλα barcode, μετά τα
ερωτήματα που έθεσε ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης. Πιο συγκεκριμένα,
διευκρινίζονται τα εξής:

  

-Δεν επιτρέπεται η εκτύπωση και των άυλων barcode της συνταγής στη σελίδα του
παραπεμπτικού, αλλά πρέπει να γίνεται σε ξεχωριστή σελίδα. Σε διαφορετική περίπτωση
δεν μπορεί να γίνει σωστά η η ψηφιοποίηση της Υποβολής ώστε να προχωρήσει για
εκκαθάριση.

  

-Τα άυλα barcode δεν χρειάζεται να επικολλούνται από τη στιγμή που εκτυπώνεται η ειδική
σελίδα.

  

–Αναλώσιμα που έχουν άυλα barcode εκτελούνται αποκλειστικά με τη διαδικασία των
άυλων barcode. Όσοι συνάδελφοι έχουν εκτελέσει παραπεμπτικά με αναλώσιμα που έχουν
άυλα κουπόνια και εκ παραδρομής τα πέρασαν  χειροκίνητα με αναζήτηση είδους, πρέπει να
ακυρώσουν τα παραπεμπτικά και να τα επανεκτελέσουν με το σωστό τρόπο.

  

-Όταν η γνωμάτευση έχει εκτελεστεί με άυλα barcode, κατά την εκτέλεση της γνωμάτευσης
παράγεται εκτύπωση στην οποία αναφέρονται αναλυτικά τα άυλα barcode που
χρησιμοποιήθηκαν. Αν δεν παραχθεί αυτή η σελίδα σημαίνει ότι η εκτέλεση δεν έγινε με
άυλα barcode ή είχε άλλο τεχνικό πρόβλημα ο φαρμακοποιός (πχ βλάβη του εκτυπωτή του).
Στην περίπτωση αυτή, μπορεί να αναζητήσει τη συνταγή και να κάνει επανεκτύπωση.

  

-Σύμφωνα με τις προδιαγραφές της εφαρμογής, σε περίπτωση ακύρωσης μιας
γνωμάτευσης τα άυλα barcode που χρησιμοποιήθηκαν απελευθερώνονται. Υπάρχουν
ελάχιστες περιπτώσεις, που από σφάλμα των ηλεκτρονικών συστημάτων μπορεί να
παραμείνουν δεσμευμένα. Σε αυτή την περίπτωση κάθε φαρμακείο ή πάροχος που θα λάβει
μήνυμα περί μη αποδέσμευσης του άυλου θα πρέπει να απευθυνθεί στο edapy@eopyy.gov.
gr   αναφέροντας
τον αριθμό του άυλου barcode.
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  website https://cure-anxiety-online.com   
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